

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 2^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 30 Ιανουαρίου 2016 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Ψήφισμα για τους αγρότες.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος για τους αγρότες.

Αρ. αποφ.:2-2/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Ψήφισμα για τον Εμπορικό Σύλλογο Αργοστολίου .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος συμπαρατάσεως στον εμπορικό κόσμο της Κεφαλονιάς.

Αρ. αποφ.:3-2/2016

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: Πρόγραμμα Προμηθειών και Εκτέλεση Διαγωνιστικών Διαδικασιών σε Επίπεδο Περιφερειακών Ενοτήτων ανεξάρτητα ποσού τηρώντας τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του Προγράμματος Προμηθειών και Εκτέλεση Διαγωνιστικών Διαδικασιών σε Επίπεδο Περιφερειακών Ενοτήτων ανεξάρτητα ποσού τηρώντας τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007, ως η κατατεθείσα εισήγηση .

Αρ. αποφ.:4-2/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Ηλεκτρικό Ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την παράταση του χρόνου ισχύος του Προγράμματος « Ηλεκτρικό Ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά» ήτοι από 1-1-2016 έως 31-12-2016 καθώς και τη συνέχιση της Προγραμματικής Σύμβασης με τη ΔΕΗ όπως προβλέπεται στο άρθρο 4 της ίδιας Προγραμματικής Σύμβασης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:5-2/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: 2η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Ι.Ν. με αντίστοιχη τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 2ης Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Ι.Ν. όπως αυτή διαμορφώνεται με την προσθήκη του όγδοου θέματος της ημερήσιας διάταξης με θέμα: Κατανομή έκτακτης πίστωσης σε μελέτες και έργα λόγω του σεισμού της 17-11-2015 που έπληξε την Λευκάδα στην

Π.Ε. Λευκάδας ,ως η εισήγηση, με αντίστοιχη τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2016.

Αρ. αποφ.:6-2/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: 1η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την 1η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν, ως η κατατεθείσα εισήγηση .

Αρ. αποφ.:7-2/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου « Μονάδα Επεξεργασίας Ανακύκλωσης & Κομποστοποίησης (ΜΟΠΑΚΑ) Απορριμμάτων, Δήμου Λευκάδας .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου « Μονάδα Επεξεργασίας Ανακύκλωσης & Κομποστοποίησης (ΜΟΠΑΚΑ) Απορριμμάτων, Δήμου Λευκάδας .

Αρ. αποφ.:8-2/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Συμβάσεως για συντηρήσεις-επισκευές Σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης Νομού Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Συμβάσεως για συντηρήσεις-επισκευές Σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης Νομού Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:9-2/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Εισήγηση για την έγκριση λύσης της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ (ΑΝΑ.ΛΕ. ΑΕ ΟΤΑ)».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση λύσης της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ (ΑΝΑ.ΛΕ. ΑΕ ΟΤΑ)», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:10-2/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Λήψη απόφασης για νομοθετική ρύθμιση του Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων για πρόβλεψη θέσεων επιπλέον του αριθμού εισακτέων για την εισαγωγή των υποψηφίων του Νομού Λευκάδας, σε σχολές και τμήματα των ΑΕΙ και ΤΕΙ για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων νομοθετική ρύθμιση ανάλογη με το άρθρο 36 του Ν. 4327/2015 για πρόβλεψη θέσεων επιπλέον του αριθμού εισακτέων για την εισαγωγή των υποψηφίων του Νομού Λευκάδας, σε όλες τις σχολές και τμήματα των ΑΕΙ και ΤΕΙ, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

Αρ. αποφ.:11-2/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Ανάθεση έργου στην Περιοχή Τσουκαλάδες – Πευκούλια λόγω του σεισμού της 17-11-2015 που έπληξε την Λευκάδα στην Π.Ε. Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την ανάθεση έργου στην Περιοχή Τσουκαλάδες – Πευκούλια λόγω του σεισμού της 17-11-2015 που έπληξε την Λευκάδα στην Π.Ε. Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:12-2/2016

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ: Ανάθεση έργου στην περιοχή Αγ. Νικήτα λόγω του σεισμού της 17-11-2015 που έπληξε την Λευκάδα στην Π.Ε. Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την ανάθεση έργου στην περιοχή Αγ. Νικήτα λόγω του σεισμού της 17-11-2015 που έπληξε την Λευκάδα στην Π.Ε. Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:13-2/2016

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ: Καθιέρωση Φεστιβάλ Προβολής και διάδοσης του Πολιτισμού των Ιονίων Νήσων .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ.:14-2/2016

ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου « Ελαιοτριβείο ιδιοκτησίας Παύλου & Νικολέτας Βαρδακαστάνη στο Τ.Δ Βασιλικού, Δήμου Ζακύνθου, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου « Ελαιοτριβείο ιδιοκτησίας Παύλου & Νικολέτας Βαρδακαστάνη στο Τ.Δ Βασιλικού, Δήμου Ζακύνθου, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ.:15-2/2016

ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ: Καταγγελία Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την μυστική εμπορική συμφωνία μεταξύ Ε.Ε –ΗΠΑ (TTIP).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία το σχέδιο καταγγελίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την μυστική εμπορική συμφωνία μεταξύ Ε.Ε –ΗΠΑ (TTIP), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:16-2/2016

ΘΕΜΑ 16ο Η.Δ: Οι ανατροπές στην κοινωνική ασφάλιση που σχεδιάζει η Ελληνική Κυβέρνηση και η Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος για τις ανατροπές στην κοινωνική ασφάλιση που σχεδιάζει η Ελληνική Κυβέρνηση και η Ευρωπαϊκή Ένωση

Αρ. αποφ.:17-2/2016

ΘΕΜΑ 17ο Η.Δ: Ανάθεση Προκαταρκτικής μελέτης στο Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών για την διάβρωση και σμίκρυνση παραλιών Επτανήσου με τάση εξαφάνισή τους.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την ανάθεση Προκαταρκτικής μελέτης στο Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών για την διάβρωση και σμίκρυνση παραλιών Επτανήσου με τάση εξαφάνισή τους, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:18-2/2016

ΘΕΜΑ 18ο Η.Δ: Προγραμματική Σύμβαση της Π.Ι.Ν με το ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής για την διενέργεια Έρευνας στο Μαθητικό Πληθυσμό της Π.Ι.Ν σχετικά

με την χρήση ουσιών

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της προγραμματικής Σύμβαση της Π.Ι.Ν με το ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής για την διενέργεια Έρευνας στο Μαθητικό Πληθυσμό της Π.Ι.Ν σχετικά με την χρήση ουσιών, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:19-2/2016

ΘΕΜΑ 19ο Η.Δ: Απόφαση για την υποστήριξη του θεσμού της Μαθητείας και των Επαγγελματικών Σχολών του ΟΑΕΔ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την την υποστήριξη του θεσμού της Μαθητείας και των Επαγγελματικών Σχολών του ΟΑΕΔ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:20-2/2016

ΘΕΜΑ 20ο Η.Δ: Ορισμός εκπροσώπων στις Λουτρικές Εγκαταστάσεις

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων για την Π.Ε Κέρκυρας, Κεφαλληνίας και Ιθάκης ως οι κατατεθείσες εισηγήσεις.

Αρ. αποφ.:21-2/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ